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W wymaganiach odnosnie datalogera w zakresie jego wspolpracy z CAS Zamawiajacy
wyspecyfikowal co nastgpuje:

Wspdlpraca

Datalagger w pelni wspolpracujacy z systemami zbierania danych (CAS) firmy DAC
System w Wojewodzkich Inspektoratach Ochrony Srodowiska - po jednej sztuce dla
nastepujacych WIOS: Krakow, Wroclaw.

Datalagger w pelni wspdlpracujacy z systemami zbierania danych (CAS) firmy CSMS
oraz (CAS) firmy DAC System - dwie sztuki dla Krajowego Laboratorium
Referencyjnego i Wzorcujacego GIOS.

Dostarczone dataloggery spelnia¢ muszg wszystkie funkcje wymagane do obslugi
systemu zbierania danych do wyzej wymienionych systemow, w tym przede
wszystkim: zbieranie wszystkich danych i parametréw pracy wytwarzanych przez
dostarczone analizatory i pobornik pylowy, komunikacje¢ i eksport danych na serwer
CAS, eksport dodatkowych dane z systeméw monitorujgcych warunki w kontenerze
czy dostarczonym manifoldzie.

Bardzo prosimy o potwierdzenie, z¢ Zamawiajacy potrzebuje tylko 2 szt. datalogeréw ( tj. po
jednym dla kazdego kontenera), ktére beda prawidlowo wspdlpracowaly z istnigjagcym w
WIOS Lodz CAS firmy CSMS.

Odpowiedz na pytania Nr 1: Zamawiajacy potrzebuje tylko 2 szt. datalogeréw, ktore beda

prawidiowo wspolpracowaly z istniejacym w WIOS Lodz CAS firmy CSMS.

W zakresie wejscia/wyjscia datlogera Zamawiajgcy wyspecyfikowal wymog posiadania -
min. 4 wej$¢ analogowych ADC -10V..+10V lub 0..20 mA.




Czy Zamawiajacy istotnie potrzebuje wejs¢ analogowych. Obecnie juz si¢ z nich nie
korzysta?

Odpowiedz na pytania Nr 2: Zamawiajacy rezygnuje z posiadania w ilosci min. 4 wejs¢
analogowych ADC -10V..+10V lub 0..20 mA.

Wszystkie powyzsze informacje sa dla wykonawcow wigzgce




